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WARNING!
You must read this manual thoroughly
before using the pressure washer.

Safety Precautions

Safety Warnings for Washer

Do not spray water on devices with electrical components.

Please stop using the washer immediately if there is visible damage or leakage caused by
bumping or falling.

Do not spray water on yourself or others in an attempt to wash clothes, shoes, or socks.
Disconnect the washer from power before the maintenance.

High-pressure hoses and connectors are critical to the washer. Use only the accessories
like hoses and connectors provided or approved by the manufacturer to ensure the
safety of the washer.

Do not use the washer if the power cord or key components like the hose and soap
holder are damaged, or the safety function malfunctions.

To avoid personal injury, please pay extra attention to the children around when using the
washer.

Familiarize yourself with the control parts of the washer, and depressurize or stop the
washer as soon as possible if needed.

Always keep yourself alert when using the washer in a cleaning task.

Do not operate the washer when you are fatigued, or after drinking alcohol or using
medications that may compromise your consciousness.

Make sure that there is no unnecessary personnel in the area where you are using the
washer.

Do not place the washer on an unstable stand. Keep the washer stable and balanced at
all times.

Strictly abide by the maintenance instructions specified in the user manual, and do not
disassemble the washer on your own.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The maximum inlet water pressure: 0.7 MPa.

The new hose-sets supplied with the appliance are to be used and that old hose-sets
should not be reused.

The appliance shall not be left unattended while it is connected to the supply mains.

The appliance is not to be used if it has been dropped, if there are visible signs of damage
orif it is Leaking.

.
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* Keep the appliance out of reach of children when it is energized or cooling down.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.

* Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

The appliance has to be unplugged after use and before carrying out user maintenance
on the appliance.

Safety Warnings for Battery Pack

Do not open or shred the battery pack.

Do not expose the battery pack to heat or flames. Keep the battery pack away from direct
sunlight.

Do not short-circuit the battery pack. Do not store the battery pack in a box or drawer
without precaution. Store the battery pack separately to avoid short circuits with other
battery packs or metal objects.

Protect the battery pack from mechanical shock.

In case of accidental battery leakage, do not directly contact the leaked liquid with your
skin or eyes. In case of contact, flush with plenty of water.

Correctly align the positive and negative poles of the battery pack to ensure proper use.

Do not use battery packs that are not intended for the washer.

Keep the battery pack away from children.

Keep the battery pack clean and dry.

Please use a dry and clean cloth to wipe the battery pack interface.

Charge the battery pack before use.

After long-term storage, the battery pack needs to be charged and discharged several
times for optimal performance.

The battery pack is at its best performance when used at room temperature of
20°C £ 5°C.
Please keep the washer's original user manual for future reference.

The battery pack is for its intended use only.

Please recycle and dispose of the battery pack in a proper and environmentally friendly
manner.

The battery pack must be removed from the washer when not in use.

Disconnect the washer from power before removing the battery pack.

Note

The washer will be tested to use before leaving the factory to ensure quality. There may be

Product Overview

Thank you for purchasing Xiaomi Cordless Pressure Washer.
Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

@ Multi-Function Nozzle O Handle © Hose Female Connector

@ Soap Holder @ Battery Pack @ Hose Male Connector

© Soap Holder Cover @ Battery Level Display Button @ Hose Clamp

@ Soap Holder Lock Button @ On/Off Button @ Water Inlet Filter Head

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for
reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product

How to Use

Soap Holder Assembling

1. Align the @ mark on the soap holder with the O mark on the washer handle.

2. Rotate the soap holder 90 degrees as illustrated so that the @ mark on the soap holder
is aligned with the @ mark on the handle.

3. Push the soap holder lock button forward to lock the parts.

Connecting the Hose

1. Put the water inlet filter head into a bucket and fix it to the edge of the bucket with the
hose clamp.
2. Securely attach the hose female connector onto the hose male connector.

Applying the Soap

1. Unlock and remove the soap holder.

2. Open the soap holder cover, fill the soap powder or liquid into the soap holder, and add
an appropriate amount of water according to the ratio of the soap powder or liquid (refer
to the instructions of the adopted soap powder or liquid for the ratio).

3. Put back the soap holder cover and shake the prepared soap well.

4. Install the soap holder back into the washer and make sure it is locked.

Switching Water Output Mode

Directly rotate the multi-function nozzle, and align the @ mark with the icon to use the
corresponding mode. There are 5 water output modes available:

Jlllt High-pressure mode: It is used to rinse stubborn stains, such as dry stains on the car's
surface. It is recommended to spray water continuously in this mode for no more than two
minutes.

(I,g /ééu /\4|0/., 0-degree/20-degree/40-degree water
mode: The three modes are all used for routine

cleaning purposes, such as washing cars, bicycles,
motorcycles, windows, or fences, and only have
differences in water spray angles.

Ff’:‘:’m | Sr Foam/Shower mode: The washer working
in this mode can spray foam when there is soap in
the soap holder, or can be used as a shower when
there is no soap.

Unlocking & Locking the On/Off Button

1. Toggle the on/off button to the unlock mark O to unlock the button. The on/off button of
the washer is locked by default when leaving the factory, you must unlock it first before
use.

2. Toggle the on/off button down to the lock mark B to enable the button lock. When it is
locked, the motor cannot start working if pressing the on/off button.

i

Battery Pack

Charging

Charge the battery pack before use. When charging the battery pack, disassemble it from

the handle first.

1. Rotate the battery pack 90 degrees as illustrated, making sure the @ mark is aligned
with therb mark.

2. Pull out the battery pack downward.

3. Open the waterproof cover on the charging port of the battery pack, and connect the
Type-C cable to the charging port and a power source.

When the battery pack is fully charged, please follow the steps below to reinstall the
battery pack.

1. Align the @ mark on the handle with the’b mark on the battery pack.
2. Rotate the battery pack 90 degrees as the arrow shown to align the @ mark with the 8
mark. When you hear a click, the battery pack installs securely in place.

Checking the Battery Level

|—  Indicator 1
|— Indicator 2
|— Indicator 3
|— Indicator 4

During Use

Battery level 100%: Press the battery level display button, and four indicators will remain
on for 20 seconds and then go off.

Battery level 75%—-100%: Press the battery level display button, the four indicators will
remain on for 10 seconds and then go off.

Battery level 50%-75%: Press the battery level display button, and three of the four
indicators will remain on for 10 seconds and then go off.

Battery level 25%-50%: Press the battery level display button, and two of the four
indicators will remain on for 10 seconds and then go off.

Battery level 0%-25%: Press the battery level display button, and one of the four
indicators will remain on for 10 seconds and then go off.

During Charging

« Battery level 100%: The total four indicators remain on for 20 seconds and then go off.
* Battery level 75%-100%: Indicators 1, 2, and 3 remain on, and indicator 4 blinks.

* Battery level 50%—75%: Indicators 1, and 2 remain on, and indicator 3 blinks.

* Battery level 25%-50%: Indicator 1 remains on, and indicator 2 blinks.

* Battery level 0%—-25%: Indicator 1 blinks.

Care & Maintenance

Cleaning the Water Inlet Filter

1. Firmly hold the hose female connector, and then pull it out downward to remove the
hose.

2. Rotate the water inlet filter head to remove the lower part, then take out the filter for
cleaning.

3. After cleaning, put the filter back into the filter head and rotate the filter head to
reassemble it, then reattach the hose female connector.

Filter

Cleaning the Soap Holder

1. Push the soap holder lock button to the unlocked position.

2. Rotate the soap holder 90 degrees as illustrated, so that the @ mark on the soap holder
is aligned with the O mark on the handle.

3. Pull out the soap holder outward.

4. Clean the soap holder for any residue or dirt, then reinstall the soap holder.

Troubleshooting

Issues Possible Causes Solutions

The washer is too much
higher than the water

The washer starts, surface level.

no more than 1.5 meters.

Lower the washer, and make sure the distance
between the washer and the water surface is

funitmn cg]oes not and the hose male
work, or the pressure | connector are poorly
is inadequate. connected.

but the self-priming | The hose female connector

Connect the hose female connector to the
hose male connector properly.

The water inlet filter is
blocked or not fully
submerged in water.

Clean the water inlet filter/filter head and
fully submerge them in water.

The hose is bent or twisted. | Straighten the hose.

The multi-function The nozzle is not fully
nozzle leaks water. rotated into place.

Rotate the nozzle fully into place.

off. is turned off.

Water flows out after | There is water residue in
the washer is turned | the pump after the washer

Drain the water residue before storage.

No soap sprays out at | There is no soap in the
the foam/shower soap holder.
mode.

Refill the soap.

The battery pack is not
The washer does not | properly installed.

Reinstall the battery pack.

start The battery pack is

depleted.

Charge the battery pack before use.

The pressure of

discontinuous.

the washer is Air is drawn by the pump.

Make sure the hose and the washer are
properly connected.

Fully submerge the water inlet filter head in
water.

The battery pack is

The washer depleted.

Charge the battery pack before use.

automatically stops.

and the overheat
protection is enabled.

The battery pack is too hot, | Wait for the temperature to drop before

turning on the washer.

function does not
work when the
washer has not been
used for a long time.

The self-priming Airis trapped in the pump. | Putthe water inlet filter head into a bucket
or connect the washer to a faucet, then turn

on the washer.

Specifications

Name: Xiaomi Cordless Pressure Washer

Model: MJXCJOO1QW

Item Dimensions: 464 x 245 x 80 mm

Net Weight: 1.3 kg

Rated Input: 5 V===10 W/9 V===13.5 W/
12V==18 W/15 V==22.5W/
20V—=40W

Battery Type: Lithium-ion battery pack

Rated Capacity: 2000 mAh (18 V=)

Nominal Energy: 36 Wh

Max. Inlet Water Pressure: 0.7 MPa

Rated Pressure and Flow Rate:

Self-priming Way:

* High-pressure Mode: Pressure 2.2-24 MPa,
flow rate 100 + 15 L/h

* 0-degree/20-degree/40-degree Water Mode:
Pressure 1.8 + 0.3 MPa, flow rate 110 + 20 L/h

» Foam/Shower Mode: Pressure 0.3 + 0.2 MPa,
flow rate 140 + 30 L/h

Water-supplying Way:

* The outlet water pressure and flow rate will
vary along with the inlet water pressure.

Notes:

* Self-priming way: The washer automatically absorbs water through a hose.

» Water-supplying way: The washer uses water via a faucet, but the relevant accessories

should be purchased separately.

D—|:|—< detachable power supply

part

Regulatory Compliance Information

Disposal and recycling information

E All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment

== (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted
household waste. Instead, you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection point for the recycling of
waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local
authorities. Correct disposal and recycling will help prevent potential negative
consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local
authorities for more information about the location as well as terms and conditions of
such collection points.

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd.
(a Mi Ecosystem company)
Address: Building 45, No.50 Moganshan Road, Shanghai, China
For further information, please go to www.mi.com
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/support/user-guide

.

a few water stains inside when unpacking for the first time, which is normal. Please feel enhancements. User Manual Version: V1.0
free to use it. Made in China
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PrecaUCioneS de Seguridad * No deje el aparato sin super.visién ,mi.ethras e.sté con.e.ctado ala fiJente Qe.alimentacién. Advertencias de seguridad para la bateria DescripCi()n del prOdUCtO MOdO de uso Aplicacion del jabén Desbloqueoy bloqueo del botén de encendido/apagado .Cuando la baterfa esté completamente cargada, siga los pasos siguientes para volver a Durante la carga Limpieza del portajabén Resolucién de pOSib|eS pr0b|emaS ESpeCiﬁcaCioneS Informacién SObre el cu mp|imient0 de Ia
+ Elaparato no debe usarse si se cayo, sitiene S|gPos V|3|b|els de dafios o si t|.ene fugas. « No abra ni desarme la bateria. 1. Desbloquee y retire el portajabén. 1. Coloque el botén de encendido/apagado en la marca de desbloqueo B para desblo- instalarla. * Nivel de la baterfa 100 %: Los cuatro indicadores permanecen encendidos durante 20 1. Empuije el botén de bloqueo del portajabén a la posicién de desbloqueo. normativa
' ‘ o * Mantenga el aparato fuera} fjel alcancglee los nmps se esEe cargando o enfriando. » No exponga la bateria al calor o a las llamas. Mantenga la baterfa alejada de la luz solar . . . ' o 2. Abra la tapa del portajabdn, llene el portajabén con jabén en polvo o liquido, y afiada una quear el botén. El boton de encendido/apagado de la limpiadora esta blogqueado por 1. Alinee la marca @ del mango con la marca " de la baterfa. segundos y después se apagan. 2. Gire el portajabon 90 grados como se muestra en la imagen, de modo que la marca @ » )
Advertencias de seguridad para la limpiadora + Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con Gracias por comprar Xiaomi Cordless Pressure Washer. Montaje del portajabon cantidad adecuada de agua segtn la proporcion del jabon en polvo o liquido (consulte defecto al salir de la fabrica, por lo que deberé desbloquearlo antes de utilizarla. « Nivel de la baterfa 75 %-100 %: Los indicadores 1, 2y 3 permanecen encendidos y el Nombre: Presion y caudal nominal:

» No pulverice agua sobre dispositivos con componentes eléctricos.

Deje de usar la limpiadora inmediatamente si hay dafios visibles o fugas causadas por
golpes o caidas.

No pulverice agua sobre si mismo o sobre otras personas para intentar lavar ropa,
zapatos o calcetines.

Desconecte la limpiadora de la corriente antes de realizar el mantenimiento.

Las mangueras y los conectores de alta presion son fundamentales para la limpiadora.
Utilice solo los accesorios como mangueras y conectores proporcionados o autorizados
por el fabricante para garantizar la seguridad de la limpiadora.

No utilice la limpiadora si el cable de alimentacién o los componentes clave, como la
mangueray el portajabén, estan dafiados o si la funcién de seguridad funciona mal.
Para evitar dafios personales, asegUrese de que no haya nifios alrededor cuando utilice la
limpiadora.

Familiaricese con las piezas de control de la limpiadora y despresurice o detenga la
limpiadora lo antes posible si fuera necesario.

Manténgase siempre alerta cuando utilice la limpiadora en una tarea de limpieza.

No haga funcionar la limpiadora cuando se encuentre cansado o después de haber
consumido alcohol o medicamentos que puedan afectar a su estado de consciencia.
Aseglrese de que no haya personal innecesario en el &rea donde esta usando la
limpiadora.

No apoye la limpiadora en un soporte inestable. Mantenga la limpiadora estable y
equilibrada en todo momento.

Respete estrictamente las instrucciones de mantenimiento especificadas en el manual
de usuario y no desmonte la limpiadora por su cuenta.

Este dispositivo no esté disefiado para personas (incluidos nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a
menos que estén bajo supervision o que la persona responsable de su seguridad les haya
proporcionado instrucciones sobre el uso del producto.

Los nifios deberan estar bajo supervision para asegurarse de que no jueguen con el
aparato.

La presién maxima del agua de entrada: 0,7 MPa.

Se deben usar los conjuntos de mangueras nuevos que se suministran con el aparato y
los conjuntos viejos no deben reutilizarse.
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capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experienciay
conocimientos si han recibido supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de
forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por
niflos sin supervision.

* El aparato se debe desenchufar después del uso y antes de que se le realice el manten-
imiento.
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directa.

No cortocircuite la baterfa. No guarde la bateria en una caja o un cajén sin precaucion.
Almacene la baterfa por separado para evitar cortocircuitos con otras baterfas u objetos
metalicos.

Proteja la baterfa contra golpes mecénicos.

« Sise produce una fuga accidental de la bateria, evite el contacto directo del liquido

filtrado con la piel o los ojos. En caso de contacto, lavese con agua abundante.
Alinee correctamente los polos positivo y negativo de la bateria para garantizar un uso

adecuado.

No utilice baterias que no estén destinadas a la limpiadora.

Mantenga la baterfa fuera del alcance de los nifios.

Mantenga la baterfa limpia y seca.

Utilice un pafio seco y limpio para limpiar la superficie de la baterfa.

Cargue la bateria antes de utilizarla.

Tras un almacenamiento prolongado, la baterfa debe cargarse y descargarse varias veces
para obtener un rendimiento 6ptimo.

La baterfa alcanza su mejor rendimiento cuando se utiliza a una temperatura ambiente
de 20°C + 5°C.
Conserve el manual de usuario original de la limpiadora para consultas futuras.

La baterfa solo sirve para su uso previsto.

Recicle y deseche la baterfa de forma adecuada y respetuosa con el medio ambiente.

La baterfa debe retirarse de la limpiadora cuando no se utilice.
» Desconecte la limpiadora de la corriente antes de quitar la bateria.

Nota

Siempre se prueba el uso de la limpiadora antes de salir de la fabrica para garantizar su
calidad. Es posible que haya algunas manchas de agua en el interior al desembalarla por
primera vez, pero esto es normal. Siéntase libre de usarlo.
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Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras
consultas.

o Conector hembra de la
manguera
Conector macho de la
manguera

@ Boquilla multifuncién O Mango

@ Portajabon @ Baterfa

7Y Botdn de indicacion
del nivel de bateria

o Botdn de bloqueo del ) Botdn de encendido/ ® Cabezal del filtro de entrada
portajabén apagado de agua

© Tapa del portajabén @® Abrazadera de la manguera

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de
usuario son solo para fines de referencia. El producto y las funciones actuales pueden
variar debido a mejoras del producto.
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1. Alinee la marca @ del portajabéon con la marca O del mango de la limpiadora.

2. Gire el portajabon 90 grados como se muestra en la imagen, de modo que la marca @
del portajabon quede alineada con la marca @ del mango.

3. Presione el botdn de bloqueo del portajabén hacia adelante para bloquear las piezas.

.
@)

Conexion de la manguera

1. Ponga el cabezal del filtro de entrada de agua en un cubo y fijelo al borde del cubo con la
abrazadera de la manguera.

2. Acople firmemente el conector hembra de la manguera en el conector macho de la
manguera.
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las instrucciones del jabén en polvo o liquido elegido para conocer la proporcion).
3. Vuelva a poner la tapa del portajabdn y agite bien la preparacién de jabén.
4.Vuelva a instalar el portajabdn en la limpiadora y asegtrese de que esta bloqueado.

Conmutacién del modo de salida del agua

Gire directamente la boquilla multifuncién y alinee la marca @ con el icono para utilizar el
modo correspondiente. Hay 5 modos de salida de agua disponibles:

Jlllt Modo de alta presion: Se utiliza para aclarar las manchas persistentes, como las
manchas secas en la superficie del coche. Se recomienda pulverizar agua continuamente
en este modo durante menos de dos minutos.

I\ N/

0o /20¢ ! ug» Modo de agua de 0 grados/20 grados/40
grados: Los tres modos se utilizan para limpiezas
rutinarias, como el lavado de coches, bicicletas,
motocicletas, ventanas o vallas, y solo presentan
diferencias en los angulos de pulverizacién del agua.
£
Foam | Shower

ra funciona en este modo, puede pulverizar espuma

Modo espuma/ducha: Cuando la limpiado-

cuando haya jabon en el portajabén, o puede

utilizarse como ducha cuando no haya jabon.
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2. Accione el botén de encendido/apagado hasta la marca de bloqueo & para habilitar el
bloqueo de los botones. Cuando esté bloqueado, el motor no puede ponerse en marcha
si se pulsa el botdn de encendido/apagado.

Nk

Bateria

Carga

Cargue la bateria antes de utilizarla. Cuando cargue la baterfa, desmoéntela antes del

mango.

1. Gire la bateria 90 grados, tal como se muestra en la ilustracion, asegurandose de que la
marca @ esté alineada con la marca 'O .

2. Tire de la bateria hacia abajo para sacarla.

3. Abra la tapa hermética del puerto de carga de la bateria y conecte el cable Tipo-C al
puerto de cargay a una fuente de alimentacion.
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2. Gire la baterfa 90 grados como indica la flecha para alinear la marca @ con la marca &.
Cuando escuche un clic, la baterfa se habré acoplado de forma segura.

(/)

\v

Comprobacion del nivel de bateria

Indicador 1
Indicador 2
Indicador 3
Indicador 4

Durante el uso

Nivel de la bateria 100 %: Al presionar el botén de indicacion del nivel de bateria, se
encenderan los cuatro indicadores durante 20 segundos y después se apagaran.

Nivel de la bateria 75 %—-100 %: Al presionar el botéon de indicacion del nivel de baterfa, se
encenderan los cuatro indicadores durante 10 segundos y después se apagaréan.

Nivel de la bateria 50 %-75 %: Al presionar el botén de indicacion del nivel de bateria, se
encenderan tres de los cuatro indicadores durante 10 segundos y después se apagaréan.
Nivel de la bateria 25 %-50 %: Al presionar el botdn de indicacién del nivel de bateria, se
encenderan dos de los cuatro indicadores durante 10 segundos y después se apagaran.
Nivel de la bateria 0 %25 %: Al presionar el boton de indicacion del nivel de bateria, se
encendera uno de los cuatro indicadores durante 10 segundos y después se apagara.
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indicador 4 parpadea.

Nivel de la bateria 50 %75 %: Los indicadores 1y 2 permanecen encendidos y el
indicador 3 parpadea.

Nivel de la bateria 25 %-50 %: El indicador 1 permanece encendido y el indicador 2
parpadea.

Nivel de la bateria 0 %25 %: El indicador 1 parpadea.

Cuidado y mantenimiento

Limpieza del filtro de entrada de agua

1. Sujete firmemente el conector hembra de la mangueray, a continuacion, tire de él hacia
abajo para retirar la manguera.

2. Gire el cabezal del filtro de entrada de agua para extraer la parte inferior y, a continu-
acion, saque el filtro para limpiarlo.

3. Después de la limpieza, vuelva a poner el filtro en el cabezal del filtro y gire el cabezal del
filtro para montarlo de nuevo. A continuacién, vuelva a colocar el conector hembra de la
manguera.

Filtro

= L=
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del portajabdn quede alineada con la marca O del mango.

3. Extraiga el portajabdn.

4. Limpie los residuos o la suciedad del portajabdn y vuelva a instalarlo.
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Problemas

Posibles causas

Soluciones

La limpiadora esta demasiado | Baje la limpiadora y aseglrese de que la
alta en relacion con el nivel | distancia entre la limpiadora y la superficie del

La limpiadora se pone de la superficie del agua. agua no sea superior a 1,5 metros.

fn m_elircga, petro Iab E];r?nfgrt;r Zfzgwot;]rgccigrla Acople el conector hembra de la manguera
uneion de autoceba % d V al conector macho de la manguera

do no funcionaola macno de la manguera adecuadamente

presién no es la estan mal conectados. .

adecuada.

El filtro de entrada de agua
esta bloqueado o no esta
completamente sumergido

Limpie el filtro de entrada de agua y el cabezal
delfiltro, y sumérjalos completamente en

en el agua. agua.
La manguera esté doblada o Enderece la mansuera
torcida. g :

La boquilla multifuncién | La boquilla no se ha girado Gire la boquilla completamente en posicién.
pierde agua. completamente en posicién.

Sale agua después de | Hay residuos de agua en la Escurra los residuos de agua antes de
apagar la limpiadora. | bomba después de apagar guardarla.
la limpiadora.

No sale jabdn No hay jabén en el
pulverizado en el modo | portajabén.
de espuma/ducha.

Rellene con jabon.

La baterfa no esta bien
La limpiadora no se instalada.
pone en marcha.

Vuelva a instalar la baterfa.

La baterfa esta

Cargue la bateria antes de utilizarla.
agotada.

Aseglrese de que la mangueray la

La presion de la limpiadora estan bien conectadas.

limpiadora no es La bomba extrae el aire.
constante. Sumerja el cabezal del filtro de entrada de
agua completamente en agua.

La baterfa esta agotada. Cargue la bateria antes de utilizarla.

La limpiadora se
detiene automatica- | La baterfa esta demasiado
mente. caliente y la proteccion
contra el sobrecalentamiento
estd habilitada.

Espere a que la temperatura baje antes de
encender la limpiadora.

La funcion de Hay aire atrapado en la
autocebado no bomba.

funciona cuando la
limpiadora lleva mucho
tiempo sin utilizarse.

Ponga el cabezal del filtro de entrada de
agua en un cubo o conecte la limpiadora a
un grifo, y después encienda la limpiadora.
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Modo de autocebado:

* Modo de alta presién: Presion 2,2-2,4 MPa,
caudal 100 + 15 L/h

* Modo de agua de 0 grados/20 grados/40 grados:
Presion 1,8 + 0,3 MPa, caudal 110 + 20 L/h

* Modo espuma/ducha: Presion 0,3 + 0,2 MPa,

Xiaomi Cordless Pressure Washer
Modelo: MJXCJOOTQW
Dimensiones del articulo:

464 = 245 x 80 mm

Peso neto: 1,3 kg

Entrada nominal:

5V==10W/9 V=135 W/
12V==18W/15V==225W/
20V—=—40W

Tipo de bateria: Bateria de iones de litio
Capacidad real: 2000 mAh (18 V=)
Energia nominal: 36 Wh

Presion maxima del agua de entrada:
0,7 MPa

caudal 140 + 30 L/h

Modo de suministro de agua:

* La presién del agua de salida y el caudal variaran
junto con la presion del agua de entrada.

Notas:

* Modo de autocebado: La limpiadora absorbe automaticamente el agua a través de una

manguera.

» Modo de suministro de agua: La limpiadora utiliza agua a través de un grifo, pero los

accesorios correspondientes deben adquirirse por separado.
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Informacidn sobre eliminacion y reciclaje

E Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y
== clectronicos (RAEE segln la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con
residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio
ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de
residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades
locales. La eliminacion y el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el
instalador o con las autoridades locales para obtener méas informacién sobre la ubicacion y
las condiciones de dichos puntos de recogida.

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd.
(una empresa Mi Ecosystem)
Direccion: Building 45, No.50 Moganshan Road, Shanghai, China
Para obtener més informacion, visite www.mi.com
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/support/user-guide
Version del manual del usuario: V1.0
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Precaucdes de seguranga

Avisos de seguranca do aparelho de lavagem

Né&o pulverize 4gua em dispositivos com componentes elétricos.
Pare imediatamente de utilizar o aparelho de lavagem se verificar a existéncia de danos
ou fugas provocadas por choques ou quedas.

.

N&o pulverize 4gua em si proprio ou noutra pessoas para tentar lavar vestuario, calgado
ou meias.

Desligue o aparelho de lavagem da corrente antes de efetuar a manutengao.
Mangueiras e conetores de alta pressdo sdo elementos essenciais do aparelho de
lavagem. Utilize apenas acessérios, como mangueiras e conetores, fornecidos ou
aprovados pelo fabricante para garantir a seguranga do aparelho de lavagem.

Né&o utilize o aparelho de lavagem se o cabo de alimentagdo ou componentes-chave,
como a mangueira ou o suporte de detergente, estiverem danificados ou se a fungéo de
segurancga estiver avariada.

Para evitar ferimentos pessoais, preste especial atengdo a criangas que estejam por
perto quando estiver a utilizar o aparelho de lavagem.

Familiarize-se com as pegas de controlo do aparelho de lavagem e faga a despressu-
rizagdo ou pare o aparelho de lavagem assim que possivel, se necessario.

Esteja sempre atento quando utilizar o aparelho de lavagem numa tarefa de limpeza.
Né&o utilize o aparelho de lavagem quando estiver cansado, ou depois do consumo de
alcool ou da toma de medicamentos que possam afetar o seu discernimento.
Certifique-se de que ndo estdo pessoas desnecesséria na area onde estiver a utilizar o
aparelho de lavagem.

Néo coloque o aparelho de lavagem sobre uma superficie instavel. Mantenha o aparelho
de lavagem estavel e equilibrado em todos os momentos.

Siga rigorosamente as instrugées de manutencdo especificadas no manual do utilizador
e ndo desmonte o aparelho de lavagem de forma auténoma.

Este aparelho néo se destina a pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento, a ndo ser
que estejam a ser supervisionadas ou que lhes tenham sido dadas instrugdes relativa-
mente ao uso do aparelho por alguém responséavel pela sua seguranca.

As criangas devem ser supervisionadas para garantir que nao brincam com o aparelho.
Pressdo méxima da entrada de agua: 0,7 MPa.

Deve utilizar os novos conjuntos de mangueiras fornecidos com o aparelho e os
conjuntos antigos ndo devem ser reutilizados.

» O aparelho ndo deve ficar sem supervisdo enquanto estiver ligado a corrente elétrica.

» O aparelho néo deve ser utilizado se tiver caido ao chéo, se houver sinais visiveis de
danos ou se estiver com fugas.

Mantenha-o fora do alcance de criangas quando estiver a carregar ou a arrefecer.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir de 8 anos e pessoas com capaci-
dades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conheci-
mento, se as mesmas forem corretamente supervisionadas ou instruidas sobre a
utilizagdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos envolvidos. As
criancas ndo deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao nao devem ser
executadas por criangas sem supervisao.

O aparelho tem de ser ligado da tomada apds a utilizagdo e antes de quaisquer
manutengdes.

Avisos de segurancga para o conjunto de baterias

» N&o abra ou rasgue o conjunto de baterias.

N&o exponha o conjunto de baterias a calor ou chamas. Mantenha o conjunto de
baterias afastado da luz solar direta.

N&o provoque um curto-circuito no conjunto de baterias. Ndo armazene o conjunto de
baterias numa caixa ou gaveta sem tomar os devidos cuidados. Armazene o conjunto de
baterias em separado para evitar curtos-circuitos com outros conjuntos de baterias ou
objetos metélicos.

Proteja o conjunto de baterias de choques mecanicos.

Em caso de fuga acidental da bateria, ndo toque diretamente com a pele ou os olhos no
liquido derramado. Em caso de contacto, enxague com bastante dgua.

Alinhe corretamente os polos positivos e negativos do conjunto de baterias para garantir
uma utilizagdo correta.

Ndo utilize conjuntos de baterias que ndo sejam adequados ao aparelho de lavagem.
Mantenha o conjunto de baterias afastado de criangas.

Mantenha o conjunto de baterias limpas e secas.

Utilize um pano seco e limpo para limpar a superficie do conjunto de baterias.

Carregue o conjunto de baterias antes da utilizag&o.

Apods o armazenamento por um periodo de tempo prolongado, o conjunto de baterias
tem de ser carregado e descarregado varias vezes para obter um desempenho otimizado.
O conjunto de baterias tem um melhor desempenho quando é utilizado a uma tempera-
tura ambiente de 20°C £ 5 °C.

Guarde o manual do utilizador original do aparelho de lavagem para futura referéncia.

O conjunto de baterias destina-se apenas a ser utilizado com o aparelho de lavagem.
Recicle e elimine o conjunto de baterias de forma adequada e ecolégica.

O conjunto de baterias tem de ser removido do aparelho de lavagem quando néo estiver
a ser utilizado.

Desligue o aparelho de lavagem da corrente antes de remover o conjunto de baterias.

Nota

De modo a garantir a qualidade, o aparelho de lavagem é submetido a testes de utilizagdo
antes de sair da fabrica. Podem existir algumas nédoas de dgua no interior quando
desembalar o aparelho pela primeira vez. Isso é normal. O aparelho pode ser utilizado a
vontade.

Visao geral do produto

Agradecemos a sua compra do Aparelho de lavagem a pressdo sem fios Xiaomi.
Leia este manual com atengdo antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia

futura.

. - Conetor fémea da
@ Bocal multifungdes @ Pega (9] mangueira
@ Suporte de detergente @ Conjunto de baterias (10) %%rrllegtl?gigacho da
(3) g%;réegednotsuporte de (7] gg;agaggrggor de nivel @® Bragadeira da mangueira
) Botdo de bloqueio do @ Botzo de ligar/desligar ® Cabegote do filtro de

suporte de detergente entrada de dgua

Nota: as ilustragbes do produto, os acessorios e a interface de utilizador no manual do
utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem
variar consoante os melhoramentos.

Como utilizar

Montagem do suporte de detergente

1. Alinhe a marca @ no suporte de detergente com a marca O na pega do aparelho de
lavagem.

2. Rode o suporte de detergente 90 graus, consoante ilustrado, de modo a que a marca @
no suporte de detergente fique alinhada com a marca @ na pega.

3. Prima o botdo de bloqueio do suporte de detergente para bloquear as pegas.

Ligar a mangueira

1. Coloque o cabecote do filtro de entrada de agua num balde e fixe-o a extremidade do
balde com a bragadeira da mangueira.
2. Encaixe corretamente o conetor fémea da mangueira no conetor macho da mangueira.

Aplicar o detergente

1. Desbloqueie e remova o suporte de detergente.

2. Abra a tampa do suporte de detergente, encha o suporte com detergente em p6 ou
liquido e acrescente a quantidade adequada de 4gua de acordo com o récio do
detergente em po ou liquido (consulte as instrugdes do detergente em pé ou liquido
utilizado para obter o racio).

3. Cologue novamente a tampa do suporte de detergente e agite bem a mistura de
detergente preparada.

4. Instale novamente o suporte de detergente no aparelho de lavagem e certifique-se de
que esté bloqueado.

Mudar o modo de saida de agua

Rode diretamente o bocal multifungdes e alinhe a marca @ com o icone para utilizar o
modo correspondente. Existem 5 modos de saida de 4gua disponiveis:

Jlllt Modo de alta presséo: é utilizado para lavar nédoas dificeis, como nédoas secas na
superficie de um veiculo. Recomenda-se que a pulverizagdo continua de 4gua neste modo
ndo exceda os dois minutos.

(ljn />é° /\4|0/° Modo de agua de 0 graus/20 graus/40
graus: os trés métodos sdo todos utilizados para fins
de limpeza de rotina, como a lavagem de carros,
bicicletas, motociclos, janelas ou vedagdes. A Unica
diferenca entre os modos esta relacionada com os
angulos de pulverizagdo de agua.

Ff‘mmr Modo de espuma/chuveiro: neste modo, o
aparelho de lavagem pode pulverizar espuma
quando existe detergente ou pode ser utilizado
como chuveiro quando ndo existe detergente no

suporte de detergente.

Desbloquear e bloquear o botéo de ligar/desligar

1. Prima o bot&o de ligar/desligar para cima, para a marca de desbloqueio rb , para
desbloquear o bot&o. O botéo de ligar/desligar do aparelho de lavagem é bloqueado por
predefinicdo na fabrica, pelo que o utilizador tem de o desbloquear primeiro antes de o
utilizar.

2. Prima o bot&o de ligar/desligar para baixo, para a marca de bloqueio @) para ativar o
bloqueio do botdo. Quando esta bloqueado, o motor ndo consegue comegar a funcionar
se premir o botdo de ligar/desligar.

Nk

Conjunto de baterias

Carregamento

Carregue o conjunto de baterias antes da utilizagdo. Quando carregar o conjunto de

baterias, desmonte-o primeiro da pega.

1. Rode o conjunto de baterias 90 graus consoante ilustrado, certificando-se de que a
marca @ esta alinhada com a marca .

2. Puxe o conjunto de baterias para baixo.

3. Abra a tampa a prova de agua na porta de conjunto de baterias e ligue o cabo Tipo C a
porta de carregamento e a uma fonte de alimentagéao.

Quando o conjunto de baterias estiver totalmente carregado, siga os passos abaixo para o
reinstalar no aparelho.

1. Alinhe a marca @ na pega com a marca B o conjunto de baterias.
2. Rode o conjunto de baterias 90 graus, consoante ilustrado pela seta para alinhar a
marca @ com a marca . Quando ouvir um clique, isso significa que o conjunto de

baterias esta devidamente instalado.

Verificar o nivel das baterias

Indicador 1
Indicador 2
Indicador 3
Indicador 4

Durante a utilizagao

* Nivel das baterias a 100%: prima o botdo do visor de nivel das baterias. Os quatro
indicadores vdo permanecer ligados durante 20 segundos e, em seguida, desligam-se.

« Nivel das baterias a 75%-100%: prima o botdo do visor de nivel das baterias. Os quatro
indicadores vdo permanecer ligados durante 10 segundos e, em seguida, desligam-se.

+ Nivel das baterias a 50%—75%: prima o botdo do visor de nivel das baterias. Trés dos
quatro indicadores vao permanecer ligados durante 10 segundos e, em seguida,
desligam-se.

* Nivel das baterias a 25%-50%: prima o botdo do visor de nivel das baterias. Dois dos
quatro indicadores vao permanecer ligados durante 10 segundos e, em seguida,
desligam-se.

* Nivel das baterias a 0%-25%: prima o botao do visor de nivel das baterias. Um dos quatro
indicadores vai permanecer ligado durante 10 segundos e, em seguida, desliga-se.

Durante o carregamento

* Nivel das baterias a 100%: os quatro indicadores permanecem ligados durante 20
segundos e, em seguida, desligam-se.

* Nivel das baterias a 75%-100%: os indicadores 1, 2 e 3 permanecem ligados e o indicador
4 fica intermitente.

* Nivel das baterias a 50%-75%: os indicadores 1 e 2 permanecem ligados e o indicador 3
fica intermitente.

« Nivel das baterias a 25%-50%: o indicador 1 permanece ligado e o indicador 2 fica
intermitente.

* Nivel das baterias a 0%—25%: o indicador 1fica intermitente.

Cuidados e manutencao

Limpar o filtro de entrada de agua

1. Segure com firmeza o conetor fémea da mangueira e, em seguida, puxe-o para fora no
sentido descendente para remover a mangueira.

2. Rode o cabegote do filtro de entrada de 4gua para remover a parte inferior e, em
seguida, tire o filtro para limpeza.

3. Depois de o limpar, volte a colocar o filtro no cabegote do filtro e rode este para o voltar

-

E Filtro

a montar, em seguida, reinstale o conetor fémea da mangueira.

Limpar o suporte de detergente

1. Prima o botdo de bloqueio do suporte de detergente para a posicdo de desbloqueio.

2. Rode o suporte de detergente 90 graus, consoante ilustrado, de modo a que a marca @

no suporte de detergente figue alinhada com a marcaO na pega.

3. Puxe o suporte de detergente para fora.

4. Limpe quaisquer residuos ou sujidade no suporte de detergente e, em seguida, instale-o
novamente.

Resolugao de problemas

Problemas Causas provaveis Solugdes

pressdo é

O aparelho de
lavagem arranca,
mas a funcéo de
autossucgdo ndo
funciona ou a

inadequada.

O aparelho de lavagem esta
muito mais elevado do que o
nivel de superficie da dgua.

Baixe o aparelho de lavagem e certifique-se de
que a distancia entre o aparelho de lavagem e a
superficie da 4gua ndo é superior a 1,5 metros.

O conetor fémea e o
conetor macho da
mangueira ndo estdo
devidamente encaixados.

Encaixe corretamente o conetor fémea no
conetor macho da mangueira.

O filtro de entrada de agua
esta bloqueado ou ndo esta
totalmente mergulhado em
agua.

Limpe o filtro de entrada de dgua/cabegote
do filtro e mergulhe-os por completo em
agua.

A mangueira esta dobrada ou
torcida.

Endireite a mangueira.

O bocal ndo foi completa-

O bocal multifungdes

tem fugas de Agua. mente rodado para a

posigdo correta.

Rode o bocal na totalidade até ficar na
posigdo correta.

detergente no modo | suporte de detergente.
espuma/chuveiro.

Ocorrem fugas de Existem residuos de 4gua . .

agua depois de o na bomba depois de o Escoe a agua rteS|dua| antes do
aparelho de lavagem | aparelho de lavagem ser armazenamento.

ser desligado. desligado.

Néo é pulverizado Ndo existe detergente no Faca o reabastecimento de detergente.

O conjunto de baterias ndo
O aparelho de foi devidamente instalado.

Reinstale o conjunto de baterias.

lavagem ndo arranca. - X
g O conjunto de baterias

esté descarregado.

Carregue o conjunto de baterias antes da
utilizagdo.

A pressdo do
aparelho de lavagem | A bomba puxa ar.
ndo é continua.

Certifigue-se de que a mangueira e o aparelho
de lavagem estdo devidamente ligados.

Mergulhe por completo o cabegote do filtro
de entrada de agua em agua.

O conjunto de baterias

Carregue o conjunto de baterias antes da

mento esté ativada.

O aparelho de esté descarregado. utilizagdo.
lavagem para O conjunto de baterias esta | Agyarde até a temperatura descer antes de
automaticamente. demasiado quente e a

protegdo de sobreaqueci-

ligar o aparelho de lavagem.

A fungdo de
autossucgdo nao
funciona quando o
aparelho de lavagem
ndo é utilizado por um
longo periodo de
tempo.

Existe ar retido na bomba. Coloque o cabegote do filtro de entrada de

4gua num balde ou ligue o aparelho de
lavagem a uma torneira e, em seguida, ligue
o aparelho de lavagem.

Especificagoes

Nome: Aparelho de lavagem a pressdo
sem fios Xiaomi

Modelo: MJXCJ001QW
Dimensdes do produto:
464 x 245 x 80 mm

Peso liquido: 1,3 kg

Entrada nominal:
5V=10W/9V==13,5W/
12V==18W/15V==225W/
20V=—=40W

Tipo de bateria:

Pressdo nominal e frequéncia do fluxo:

Modo de autossucgao:

* Modo de alta pressao: pressdo 2,2-2,4 MPa,
frequéncia do fluxo 100 + 15 L/h

* Modo de 4gua de 0 graus/20 graus/40 graus:
pressdo 1,8 + 0,3 MPa, frequéncia do fluxo 110
+20L/h

* Modo de espuma/chuveiro: pressdo
0,3 + 0,2 MPaq, frequéncia do fluxo 140 + 30 L/h

Modo de fornecimento de 4gua:

* A pressdo da dgua de saida e a frequéncia do

conjunto de baterias de ides de litio fluxo variam juntamente com a pressdo da
Capacidade nominal: 2000 mAh (18 V===) agua de entrada.
Energia nominal: 36 Wh

Pressdo méx. da entrada de agua: 0,7 MPa

Notas:

* Modo de autossucgao: o aparelho de lavagem absorve automaticamente a 4gua através
de uma mangueira.

* Modo de fornecimento de dgua: o aparelho de lavagem utiliza 4gua através de uma
torneira, mas os acessorios relevantes devem ser comprados em separado.

Informacgao sobre o cumprimento da
regulamentacao

Informacgdes sobre a eliminagao e reciclagem

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de

== cquipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo
devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o
utilizador deve proteger a satide humana e o meio ambiente e entregar o respetivo
equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipa-
mentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades locais. A
correta eliminacdo e a reciclagem ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas
para 0 meio ambiente e a salde humana. Para obter mais informagdes sobre os locais e os
termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em contacto com a entidade
responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricante: Shanghai HOTO Technology Co., Ltd.
(Uma empresa do Ecossistema Mi)
Morada: Building 45, No.50 Moganshan Road, Shanghai, China
Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com
Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/support/user-guide
Versdo do Manual do utilizador: V1.0
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